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1. The entire syllabus is completed in time.
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2. The teachers’ attitude towards the students is friendly and helpful.
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3. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc.

are used by the teachers while teaching.
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Disagree
Strongly disagree
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4. The teachers are available and accessible to you after lecture timings.
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5. Periodical assessments are conducted regularly.
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6. Regular and timely feedback is given on your performance.
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7. The internal evaluation process is fair and unbiased.
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8. Teachers guide the students for their overall personality development.
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9. The curriculum is designed so as to enhance your employability.
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10. The courses studied by me have enhanced my knowledge, skills and

capabilities.
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